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Satzungen zur Feuerwehr erlassen. 

Weitere Sanierungsmaßnahmen im Rathaus Rohrbach und im OHG beschlossen. 

Furtwangen. In der jüngsten Sitzung befasste sich der Gemeinderat mit zwei Satzungen zur Furt-

wanger Feuerwehr und mit weiteren Sanierungsmaßnahmen am Rathaus in Rohrbach und am OHG. 

Neufassung der Satzung über die Entschädigung der ehrenamtlich tätigen Angehörigen der Feuer-

wehr Furtwangen 

Der Gemeinderat genehmigte die Neufassung der Satzung über die Entschädigung der ehrenamtlich 

tätigen Angehörigen der Feuerwehr Furtwangen. 

Neufassung der Satzung zur Regelung des Kostenersatzes für Leistungen der Freiwilligen Feuer-

wehr der Stadt Furtwangen im Schwarzwald 

Der Gemeinderat genehmigte die Neufassung der Satzung zur Regelung des Kostenersatzes für 

Leistungen der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Furtwangen. 

Baumannstr. 13; Bau eines Wasserspiels 

Die vom Architektenbüro Kuner geplante Neugestaltung eines Wasserspiels auf dem Grundstück 

„Baumannstraße 13“ wird von der Stadt Furtwangen zu einem Preis bis zu 35.000 Euro finanziert. 

Das Wasserspiel ist von der Stadt Furtwangen zu betreiben und zu unterhalten. Der Grundstücksei-

gentümer übernimmt die laufenden Unterhaltungskosten und Kleinreparaturen. 

Dorfgemeinschaftshaus Rohrbach: Umbau, Erweiterung und Sanierung; Auftragsvergabe zur Aus-

führung der Dachabdichtungsarbeiten 
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Nach abgeschlossener Prüfung der eingegangenen Angebote wurde der Firma Kammerer Beda-

chungen GmbH, Schönenbacher Str. 2, 78120 Furtwangen-Rohrbach, der Auftrag zur Ausführung 

der Dachabdichtungsarbeiten mit der Vergabesumme von brutto 66.213,92 Euro erteilt. 

Dorfgemeinschaftshaus Rohrbach: Umbau, Erweiterung und Sanierung; Auftragsvergabe zur Aus-

führung der Fensterbauarbeiten und Außentüren 

Nach abgeschlossener Prüfung der eingegangenen Angebote wurde der Firma Scherzinger e. K., 

Schreinerei, Metallbau, Fensterbau, Marktplatz 2, 78120 Furtwangen, der Auftrag zur Ausführung der 

Fensterbauarbeiten und Außentüren mit der Vergabesumme von brutto 45.234,32 Euro erteilt. 

Bauvorhaben Gesamtsanierung Otto-Hahn-Gymnasium Furtwangen; Vorabmaßnahme Technische 

Bereiche; Auftragsvergabe: Elektroinstallation, Lieferung und Montage der Niederspannungsanlage 

Die Fa. Waldmann Elektrotechnik GmbH & Co. KG, Dauchinger Str. 28, Villingen-Schwenningen 

erhielt vom Gemeinderat den Auftrag, die Elektroinstallationen mit einer Vergabesumme von brutto 

177.757,48 Euro auszuführen. Die Vergabesumme basierte auf der durchgeführten beschränkten 

Ausschreibung. Die Vergabe der Arbeiten erfolgte vorbehaltlich der technischen Prüfung durch das 

Ing.-Büro plus-energie GmbH, Mönchweilerstr. 18, Villingen-Schwenningen. 

Annahme von Spenden 

Der Gemeinderat stimmte der Annahme von Spenden zu. Die Verwaltung wurde beauftragt, gem. § 

78 Abs. 4 Gemeindeordnung des Spendenberichts für das Jahr 2018 der Rechtsaufsichtsbehörde 

zuzusenden. 

Weiterführung der Naturparkschule an der Anne-Frank-Schule, der Friedrichschule sowie der Grund-

schule Neukirch 

Der Gemeinderat stimmte der Fortsetzung der Naturparkschule an der Anne-Frank-Schule, der 

Friedrichschule und der Grundschule Neukirch für das Schuljahr 2020/21 zu. Die entsprechenden 

Haushaltsmittel sind in den Haushaltsplan außerhalb des Schulbudgets einzustellen. Für die Durch-

führung der Module ist erneut eine Projektleitung zu beauftragen. Die Verwaltung wurde beauftragt, 

den entsprechenden Folgeantrag beim Naturpark Südschwarzwald einzureichen. 

 

 


